

# “小小金融家”成就大梦想

15日“小小金融家”活动即日开始报名,25个名额,报满即止

小记者采访采风周周行

小记者们,每次和爸爸、妈妈去银行办理业务时,是不是很想独自操作一次自动柜员机,认识不同国家的货币,想学习电视中炫酷的点钞大法呢?10月15日(周日),洛报集团小记者俱乐部联合交通银行关林支行共同开展“小小金融家”主题教育活动,小记者们,赶快报名参加活动,体验一场别具特色的银行探索之旅吧!



学习点钞(资料图片)

## 点钞大赛 异彩纷呈

电视中,银行工作人员娴熟的点钞手法十分炫酷,相信你一定会很羡慕。参加“小小金融家”主题教育活动,你也能学习快速点钞技能,一沓沓崭新的“人民币”,看你如何用最短的时间准确地数完。除了点钞大赛,银行工作人员还将教会你如何辨别真假货币,现场“沃德博士”将悉心为大家讲解金融知识。同时,你也可以将家里的旧衣服、旧书、旧玩具等带到现场,练摊儿当“掌柜”。

整场活动讲、学、练环环相扣,异彩纷呈,赶快报名,争当聪明的“小小金融家”吧!参加活动的小记者,均可免费获得一张交通银行定制的儿童卡,家长需携带本人身份证、户口簿、孩子出生证明到现场领取。

(王红艳)

## 学习使用自动柜员机

“有个懒婆娘,整天坐在那儿,东西喂着吃,钱要归它管。”没错,这就是自动柜员机。在此次“小小金融家”活动中,小记者们将学习如何在自动柜员机上进行取款、存款、查询余额、转账等。另外,小记者们还将知道自动柜员机每天最高的取款限

额是多少,网络交易异常时该怎么办,如何避免被吞卡。未来,小记者们可以变身“小小理财师”,合理管理自己的零花钱、压岁钱。在活动中,孩子们不仅能学到金融知识,还能改掉胡乱花钱的坏习惯,懂得金钱的来之不易。

## 化身银行接待“小达人”

小记者们,你是不是很喜欢银行的叔叔、阿姨热情待客的样子?周日,来参加“小小金融家”活动,学着银行工作人员的样子,面带微笑地接待顾客,引领顾客取号、排队、填写表格,协助他

们办理业务吧。届时,你将不再是小朋友,不再是旁观者,而是经过专业训练的银行接待“小达人”,爸爸、妈妈一定会为你的优秀表现而感到骄傲的。

活动时间:10月15日(周日)上午8:30

活动地点:交通银行关林支行(翠云东路与关圣街交叉口向西50米)

活动人数:25人

报名电话:金老师:13213618039(微信同号)

温馨提示:1.请参加活动的小记者穿戴小记者装备(红马甲、红帽子)到场;2.为保证活动效果,本次活动要求家长报名成功后两小时内交纳20元押金。如临时有事,请提前打电话请假,若不按时到场,押金不退还。

# 当“小木工”做皮筋枪 拥有难忘的第一次

“在这里,笨爸爸变成了好爸爸,和孩子一起做皮筋枪,度过了愉快的亲子时光。”“在传统的木工劳动中,孩子的空间想象能力得到了锻炼,动手能力也增强了,希望以后还能参加这样的亲子活动。”“制作过程中充满了欢声笑语,对我和孩子来说,都是难忘的回忆。”这是10月8日下午,由招商银行主办,洛报集团读者俱乐部承办的招商银行VIP客户系列亲子活动结束后,家长们写下的话。到底是怎样的活动,让家长们有如此的感触呢?

## 走进木工世界 当一次“小木工”

此次招商银行VIP客户系列亲子活动,来到了位于高新区的笨爸爸工房,10多个家庭一起体验传统劳动,动手做木工。刚到活动地点,孩子们就被笨爸爸工房挂满的木工工具吸引了。长短不一的手工锯、不同规格的木工刨、排列整齐的U型夹、长长的木锉刀……“哇,我第一次见到这样的工具,爸爸,这些工具都是用来干什么的?”一个男孩子好奇地问。

“小朋友,这些都是木工工具,用这些工具可以做出桌子、凳子、柜子等家具,还能做出许多好玩的玩具哦。”笨爸爸工房的工作人员说,“欢迎大家来到这里体验木工,在这里爸爸可以展现自己的力量,孩子当一次‘小木工’,锻炼自己的肌肉。”

随后,笨爸爸工房的工作人员为大家讲解了

木工的历史,不同木工工具的使用方法和注意事项。孩子和家长们听得津津有味,迫不及待地想体验一番。

## 做一把木制皮筋枪 送给自己

“大家检查一下自己的材料,砂纸、螺丝刀、10个螺丝、一个弹簧,还有皮筋枪的零部件,是不是齐全。”在笨爸爸工房工作人员的引导下,大家开始做皮筋枪。孩子穿上围裙,戴上手套、袖套、帽子、防尘口罩,在安全的环境下用砂纸打磨木板,家长也闲不住,思考零部件应该如何组装在一起。1个小时后,木制皮筋枪的制作进入最后阶段:在枪把上粘上装饰物,进行固定。孩子们小心翼翼地将皮筋枪放进U型夹,旋转螺丝,将其紧紧地固定住。15分钟后,孩子们都拿着自己的皮筋枪,进行了一场打靶大赛,开心不已。

最后,在笨爸爸工房工作人员的带领下,大家体验了木工刨的使用方法。爸爸站在身后,握紧孩子的手,用力往前一推,一个卷卷的木花诞生了,一旁围观的孩子兴奋地拿起来,细细观看。活动结束后,不少小朋友将自己亲手刨出来的木花装进了口袋,留作纪念。

(李琳 文/图)

刨木花喽



看我做的皮筋枪

共度亲子时光



扫二维码  
参与小记者精彩活动  
小记者热线:  
63232410